

「まちの羅針盤～平成 30 年度予算のあらまし～」に下記の誤りがありました。訂正してお詫び致します。

▼裏表紙下部の町ホームページのアドレス

【誤】<http://www.town.seika.lg.jp/>

【正】<https://www.town.seika.kyoto.jp/>